

** 我们要按著神正在带领真实的世界而活!以赛亚`保罗`约翰所看见的天国... 现在,正在各样美善的恩赐和各样全备的赏赐从上头来,从众光之父那里降下来。神的荣耀`权柄`公义`恩典`能力`丰盛从来没有改变,也没有转动的影子地与我们同在,并正在继续展开祂所定那救恩大工。

** 神对无子的亚伯拉罕应许说,他的后裔如天上的众星多,并且成为列国万民的祝福;然后至今都丰盛荣耀地成全。看起来我们没有什么好条件,只有许多苦难,正在哀恸中,但在我们生命里有神荣美的呼召和计划,并且正在进行着。我们生命里有神所赐的种子,看起来像芥菜种极小,但将必发芽`长枝`开花`结果子并且无限的发展。那种子就是福音的种子`基督的种子`圣灵的种子`应许的种子`以马内利的种子,连结于天上的宝座`地上的万民`从亘古到永远。

** 读经: 创 15:1-6, 徒 1:8, 28:30-31, 罗 1:16

1. 许多圣徒仍然被捆在自私`自闭世界里, 但却不能享受神国里的丰盛!

1)被捆在自私`自闭`自限世界之人的困苦光景!若没有活在神所带领宽阔丰盛的世界,很容易受到条件`环境`人话的影响,很容易受伤,被小小的问题困扰,不能分辨宝贝与粪土,浪费宝贵的光阴。太平洋与一个水罐子里的水的比较的小说<Jonathan Livingston seagull>

2)人被自私`自闭世界捆住的主要原因!①肉体--主说,"叫人活著的乃是灵,肉体是无益的"<约 6:63>--比较一下,当我靠肉体看人`事情`情况与靠圣灵看的差异,用靠肉体的方法对待人`处理事情和用靠圣灵的方法的差异(天壤之差)。②世界--主说,"我若靠着神的灵赶鬼,这就是神的国临到你们了"<太 12:29>;"(你们祷告的时候),要求愿神的国降临"<太 6:10>;"你们要先求他的国和他的义,这些东西都要加给你们了"<太 6:33>。神的国,就降临在人神的美意得成全的地方。当我们心灵得确据"神的国降临,神与我同在,天使天军帮助我"的时候,我们心灵就能得权能`智慧`平安`喜乐,我们的心地`表情`行事完全与世人不同。③短暂--主说,"不要为那必坏的食物劳力,要为那存到永生的食物劳力"<约 6:27>。我们在地上所遇每样事情里都有神所定永远的美意,无论在何事上,若我们愿意察验神永远美意而顺从,我们就能听见主所称赞的声音,并我们所作的那事情就成为永远的奖赏。④骨肉--主说,"谁是我的母亲?谁是我的弟兄?凡遵行我天父旨意的人,就是我的兄弟姐妹和母亲了"<太 12:48-50>。神的恩惠`慈爱`作为,就在于每一个神民的生命和神民相聚的团契里。我们能分辨同蒙呼召而得了一父一主一灵一洗一体的肢体,常与他们相聚,一同学习`配搭`代祷`作见证的时候,我们的疆界无限地被展开,同时我们的骨肉(配偶`儿女`父母兄弟)也更迅速地蒙恩。⑤自私--主说,"施比受更为有福"<徒 25:35>。"我实在告诉你们,人为我和福音撇下房屋,或是弟兄`姐妹`父母`儿女`田地,没有不在今世得百倍的,就是房屋`弟兄`姐妹`母亲`儿女`田地,并且要受逼迫,在来世必得永生"<可 10:29-30>。

3)我们生来一直活在大误解里,不懂得享受神所预备丰盛的福分!必要看见保罗所看见的"我先前以为于我有损的,我现在因基督都当作有损的。不但如此,我也将万事当作有损的,因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事,看作粪土,为要得著基督,并且得以在他里面"<腓 3:7-9>。蒙恩之前,我们只懂得追求"肉体`财物`成功`享乐`名誉.. "。蒙恩之后就发现那以前我追求的就害了我,使我不能得着"当我离世时能带走的"。以前在我生命里有许多大误解,大略列出来就如下---以前则只追求肉体的健康`长寿`喜乐,但蒙恩之后就发现:灵魂蒙恩就带来肉身的安居`健康`长寿。以前则只在我名字之下的财产就是我的财产,但蒙恩之后就发现:父神所拥有的就是我能享受的,并且父神为我管理并按我需要丰盛供应。以前则我的能力就被限于我的体力`学问`地位`财产..等,但蒙恩之后就发现:我的主`我的头万王之王基督耶稣的权柄和能力,就是我的权柄和能力(基督的身体`顺从主);以前则我怕鬼,但我知道现在鬼怕我;以前我怕死了,但现在则我等死`预备死而活。以前,我是为明天`期待明天而活,但已掌握了以马内利`天

国降临之奥秘的现在,则为现在享受天国结出永生果子而活。以前是得着高学问`高地位`成有名者当作成功,现在则在凡事上顺从神的美意当作最大的成功....

2. 看透以马内利福音的大能和趋向的人, 则自然会脱离自闭世界而进入那宽阔世界!

1)福音的好处和能力,就在于叫人恢复 24 小时凡事里的以马内利!圣徒明白`享受以马内利的时候,就能恢复天上`地上`永远的那宽阔世界,自动地从自私`自闭世界脱离。这恢复以马内利`恢复神一切荣耀`权柄`能力`尊贵`丰盛的奥秘,是万民万人都需要的。因此,恢复了以马内利的圣徒是会得着时代的异象`异梦,也会相信那异象是将必得成全的,如同发明电灯的 Edison 就知道:自己所发现的奥秘是万民万国都需要的,也很快会被传开的。如何恢复以马内利?主说,"我就是道路`真理`生命;若不藉著我,没有人能到父那里去。你们若认识我,也就认识我的父。从今以后,你们认识他,并且已经看见他...人看见了我,就是看见了父"<约 14:6-9>。唯有透过基督才能恢复从未离开过我们的神。耶稣基督的道成肉身,使生来肉体的我们能得着真理和圣灵,而能与神交通。耶稣基督的死而复活,使我们与祂同死同复活,能成为神的儿女,从罪和死的律里完全得释放,进入爱和恩典的律里。因此,随时坦然无惧地来到神施恩宝座前,在爱和恩惠里与神交通。耶稣基督的宝座掌权,使我们能与基督一同作王,能打破魔鬼撒但的一切控告`暗示`诱惑`弄瞎`欺骗的诡计,能在任何情况里都能得胜有余。

2)在重生后,一次清楚恢复以马内利之后,一生在凡事上多多学习以马内利(与神同行)那无限丰盛多元的秘诀。其重要的秘诀就在于"我死,基督复活"<罗 6:1-11,腓 3:7-14>!

- 在多多明白神的话和圣灵,并将所学的应用在生命`生活`关系的过程里继续学习/在一生所遇的一切情况和人事上学习/在每一个年龄里有不同的学习和经历/在生命事工越来越发展的过程里,所学习`领悟的越来越多而深...

- 在教会里每个圣徒都有独一无二的生命条件`经历`联络网和恩赐`负担`使命,若掌握了以马内利的奥秘,就在神为每个圣徒所定独特的条件里能成为时代性的事工专家(婴儿事工`儿童事工`青少年事工`大学生事工`职青事工`壮年事工`中年事工`长青事工`医疗事工`戒毒事工...等)。英国短选手 Erik Liddell 的见证(电影"Chariots of Fire"的主人公)

3)看透福音的好处和能力的人就知道:"万民都需要福音,神必敞开传福音的门路"。当他看到传福音的门路继续被打开,并看到许多人因所传的福音蒙恩的过程里,就能完全脱离自闭世界而能进入神所带领那宽阔世界,并能继续扩张自己的疆界!

保罗得着从天而来的时代异象,掌握了以马内利福音的奥秘和其大能,也看到了主所打开的传福音门路,在各地遇见了许多宝贝生命(基督门徒)。保罗那样的生命怎能被自私`自闭的世界捆住呢?这时代是救恩历史的最后阶段,主正在降下春雨(later rain),拿着快镰刀(我们所享受的福音能力`我们的生命`见证`联络网),在世界各地同时作大收割的工作。并且,在这网站时代`全世界人民的来往非常迅速频繁的时代,基督以马内利全备福音也正在昼夜向未得之民和圣民传开。我们清楚看到了那荣耀的光景,就像保罗一样无法被自私`自闭的世界里捆住。

3. 现在,我们就能进入那宽阔丰盛的世界!

** 我们不要再在狭窄的空间`时间里反复挣扎,必要脱离小我世界,要恢复"大我"那天上`地上`地底下的宽阔空间环境和从互古到永远的宽阔时间环境。因此,不要还在狭小环境里面忙着要作什么,乃要暂时安静来到神的面前祷告(默想`酌量`确认`建立生命生活系统),得着宽阔环境之后,才奔前面当跑的路!

1)首先清楚看见:神在天上`地上`和永恒时光里所作召聚圣民`建立永国的光景,也确认我在其中!神已藉着圣经将那真实的光景都告诉了我们,要丢弃从骗子而来的谎话,在事实上面建立生命思想系统....

2)带着感恩的心领受神为我所安排的条件和七个生活现场里的关系,并且确认神在我七个现场的人际关系里为我所安排的岗位`角色和使命!坚定以成全四大福音化的应许为终身的祷告题目,也坚定爱神爱人`荣神益人建国`成为众人的仆人的心志...

3)定"恢复 24 小时`凡事上以马内利的秘诀"为我终身学习的目标,继续学习其秘诀!在凡事里有神的美意(圣灵所显明的),每日维持以"爱主爱人,察验,顺从,依靠,交托"为中心的`思考`说话`行事的方法,多多掌握神的引导`供应`帮助`成全的作为...

4)以教会`肢体`事工为中心,学习以马内利的秘诀,并且与肢体一同配搭`见证`代祷!七个现场都重要,但是我的七日`24 小时必要以教会`肢体`事工为中心运转,才能①信心得着保护,②蒙受新的恩典,③祷告和代祷迅速蒙主应允(配偶`儿女`家人也更迅速地蒙恩),④我与肢体们的联络网连结起来,我的疆界无限的被展开...

5)保持圣灵充满,天天为我联络网里的人群和事工举手代祷而保守`祝福的同时,继续察验主在我每天凡事里的美意而跟从主(服事今日主为我安排的人和事)。我们不可忘记,现在`这里`与我同在的人`我正在作的事,是最重要的!从天而来各样美善的恩赐和全备的赏赐就在其中,最完美的幸福和最大的成功也在其中,学习最完整的以马内利奥秘也在其中,保持最平衡生活的秘诀也在其中! → 在如此与主同行的日子里,就会看见:主按我的时间表逐渐展开传福音的门路,叫我生命里的恩典`恩赐发扬广大,并丰盛荣耀地成全四大福音化的应许!

祷告:亲爱的主啊,当亚伯拉罕无子的时候,你便给他应许说,"你向天观看,数算众星,你的后裔将要如此。地上列国万民都必因你和你的后裔得福"。你又对那群软弱无能的无名小族说,"圣灵降临在你们身上,你们就必得着能力,从耶路撒冷直到地极,将必作我的见证"。你赐给他们的应许,直到如今丰盛荣耀地都成全了。主啊,你的恩召有何等指望,在我们中间要得的基业有何等丰盛的荣耀,向我们这信的人所显的能力是何等浩大,福音的能力,就在于使人"发现自己是神的儿女。而能脱离罪和死的律,得着永远应许,而能看见你的同在,听见你的声音,而能在凡事上与你同行"。得了你一位就能得天上、地上、永远的福分,万民万族需要的不是别的,乃是这以马内利福音。主啊,我们知道:当我们在我们每一个人所拥有的条件里恢复以马内利的同时,你已在我们的联络网里,为我们预备了许多透过我们生命要蒙恩的宝贝生命。求主开起我们的心眼,使我们能恢复以马内利更完美的境界;也求主开扩我们的眼界,好叫我们能脱离自私、自闭、自限的牢笼,而能进入你为我们预备那宽阔丰富的世界。阿们!

祷告题目

1.我已看透以马内利福音的大能和趋向么?我对基督福音和圣灵的认识,是叫我能恢复 24 小时凡事上与神交通、同行么?在其恢复上最关键的内容有哪些?我知道这以马内利福音所带来的重生、医治、和福分是万民都需要的么?也看清神正在列邦万民中,用福音来召聚祂永远子民的光景么?神已为我预备了许多透过我生命和福音信息将要蒙恩的人么?

2.也看清过去我活在自私、自闭、自限世界里的困苦和亏损么?当我单单关注肉体和世界的事情的时候,我会失去哪些福分?我已看清了我肉体的健康、长寿、安然居住和世界里真正的成功,都是靠灵里蒙恩而来的事实么?当我离身体时候,我能带着哪些生命果子走?

3.我现在就开始要进入神所带领那宽阔丰盛的世界么?我已明白了神为我所安排七个现场里的关系、岗位、角色和使命么?我已明白"若不以教会、肢体、事奉为中心生活,我就无法活在 24 小时以马内利"的理由么?我时刻专注"现在面对的人和事"而尽心尽力服事么?